

NÄRVARANDE

Lisa Bois *ordförande*

Laila Nordahl *sekreterare*

Hanna Wallén

Marit Borg

Erik Oscar Oscarsson *vikarierande präst*

Praba Singham *diakonassistent*

EJ NÄRVARANDE

Janna Green

T.J. ERSÄTTARE

NÄRVARANDE, ÖVRIGA

UTSEDD ATT JUSTERA

Hanna Wallén

§ 1 Mötets öppnande och inledning.

Lisa hälsade välkommen och öppnade mötet.

Vi inväntade vår vikarierande präst som blivit försenad och lät istället vår vikarierande diakonassistent Praba Singham få berätta om sig själv och sitt arbete. Soppluncherna är en viktig aktivitet, men där man fortfarande är i behov av fler frivilliga hjälpinsatser. Kyrkans barntimmar är åter på gång i Marieby och planeras att vara samma dag som sopplunchen i Mariagården. Tanken är att de som är på "kyrkis" kan avsluta sin dag med att även få äta lunch.

Praba kommer att ev med fortsatt hjälp av Sigrid att uppvakta församlingens äldre vid födelsedagar, eftersom det bara gäller ett fåtal personer (under våren 4 st). Känns viktigt att få ha en personlig kontakt med våra äldsta församlingsmedborgare.

§2 Val av justerare.

Hanna valdes att justera dagens protokoll.

§ 3 Godkännande av dagordning.

Dagordningen godkändes.

§ 4 Föregående mötesprotokoll.

Föregående mötesprotokoll gicks igenom och godkändes.

Först påpekades att belysningen till altartavlan "Mot ljuset" fortfarande saknas!

§ 5 Nyheter från och om kyrkorådet.

Inget att rapportera eftersom inget möte varit.

Däremot en påminnelse om Kontraktsamling i Brunflo den 18/2 2020. (Lisa, Hanna och Lena B har tidigare anmält intresse av att delta.) Lisa och Hanna planerar att vara med under dagen.

PROTOKOLL	DATUM FÖR MÖTET	PARAGRAFER	SIDA
Marieby församlingsråd	2020-02-04	1-10	2 (3)

§ 6 Prästen har ordet

-Vår vikarierande präst hälsades välkommen och han presenterade sig kort för oss.

Erik Oscar kommer att vikariera för Jesper under vårterminen. Han kommer att arbeta med de uppdrag som är normalt planerade inom hans tjänst. Han vill vara delaktig i bla soppluncherna för att lära känna besökarna. Kom med förslag att börja dessa dagar med lunch därefter andakt och avsluta med fika/underhållning. Detta skulle förutom att deltagarna blir kvar hela tiden även bidra till att de som deltagit i barnverksamheten kan vara med och äta lunch.

Ett bra förslag som Praba och vi andra enades om.

-Erik Oscar vill gärna komma till Konsertkvällen på Mariagården 13/2 för att få presentera sig och hålla en kort andakt.

§ 7. Informationspunkter.

-Efter att i närmare 50 år varit en eldsjäl inom församlingen vill nu Sigrid Lindé trappa ner på sitt engagemang inom kyrkan och församlingen. Vi har mycket att tacka Sigrid för och det känns tryggt att vi fortfarande kan kontakta henne i frågor vi behöver hjälp att lösa.

Sigrid berättade på ett inspirerande sätt om "sin resa" inom församlingsarbetet för vår nye präst och oss andra. Dessutom finns en intressant pärm på Mariagården där Sigrid samlat dokument och artiklar mm som allmänheten kan få ta del av.

-Sigrid vill få fortsätta hjälpa Praba med att lämna ut blommor till församlingens jubilarer.

-Dessutom fortsätter hon gärna ta hand om Blomsterfonden.(ur vilken vi köper blommor etc).

Vårt tack till Sigrid var en handgjord keramikskål med godis.

-Lägesrapport. Status skogsröjningsplan Marieby Prästbord i Bye (gamla kyrkoruinen).

Måret Rusk Feitkenhauer deltog i mötet för att informera vad som hänt i ärendet.

Skogsstyrelsen var på besök i slutet av november och informerade då Måret att Marieby Prästbord är registrerat som en tomt och ej som fastighet. Vad detta innebär måste undersökas vidare. **Lisa fick i uppdrag att föra fram restaureringsplanerna för kyrkorådet för att ta arbetet vidare.** Förhoppningsvis kan detta ske vid kyrkorådets nästa möte (26/2) under förutsättning att Lisa får möjlighet att delta vid mötet för att informera vidare i ärendet.

§ 8. Beslutspunkt.

Mötet beslutar att kollekten som kommer in under Konsertkvällen med Birka musikelever och Mariebykören kommer att lämnas till Mariebykören. (Fikakostnad som kören ordnar med).

§ 9. Nästa möte.

Nästa möte blir i Lockne 6/5 kl. 18.00

§ 10. Mötet avslutas.

Lisa tackade för visat intresse och avslutade mötet

PROTOKOLL	DATUM FÖR MÖTET	PARAGRAFER	SIDA
Marieby församlingsråd	2020-02-04	1-10	3 (3)



Ordförande: Lisa Bois



Sekreterare: Laila Nordahl



Justerare: Hanna Wallén